



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови обласної державної адміністрації –  
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

Сєвєродонецьк

№ \_\_\_\_\_

**Про встановлення тарифу на платні послуги з проведення попередніх профілактичних медичних оглядів при прийнятті на роботу та відповідних періодичних профілактичних медичних оглядів (проведення психофізіологічної експертизи), що надаються комунальною установою «Попаснянська центральна районна лікарня»**

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» (із змінами), керуючись пунктом 12 додатка до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)» (із змінами), пунктом 8 розділу I Переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року № 1138 (із змінами), з метою покращання медичного обслуговування та необхідністю встановлення економічно обґрунтованого тарифу на платні послуги з проведення попередніх профілактичних медичних оглядів при прийнятті на роботу та відповідних періодичних профілактичних медичних оглядів (проведення психофізіологічної експертизи) **зобов'язую:**

1. Встановити тариф на платні послуги з проведення попередніх профілактичних медичних оглядів при прийнятті на роботу та відповідних періодичних профілактичних медичних оглядів (проведення психофізіологічної експертизи), що надаються комунальною установою «Попаснянська центральна районна лікарня», у розмірі 163,00 грн без ПДВ.

2. Розпорядження набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

3. Департаменту масових комунікацій Луганської обласної державної адміністрації (Костенко О.В.) забезпечити опублікування цього розпорядження в офіційних друкованих виданнях обласної державної адміністрації – обласної військово-цивільної адміністрації.

В. о. голови обласної державної  
адміністрації – керівника обласної  
військово-цивільної адміністрації

**С. ФІЛЬ**



## АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації

**«Про встановлення тарифу на платні послуги з проведення попередніх профілактичних медичних оглядів при прийнятті на роботу та відповідних періодичних профілактичних медичних оглядів (проведення психофізіологічної експертизи), що надаються комунальною установою «Попаснянська центральна районна лікарня»**

### I. Визначення проблеми

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», керуючись пунктом 12 додатка до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)», обласним державним адміністраціям надані повноваження щодо встановлення тарифів на платні послуги, що надають лікувально-профілактичні державні і комунальні заклади охорони здоров'я, крім закладів охорони здоров'я МВС, окремих науково-дослідних установ Національної академії медичних наук, які є учасниками пілотного проекту щодо зміни механізму фінансування надання медичної допомоги.

В умовах дефіциту бюджетних коштів, необхідно врахувати, що платні послуги, які надаються працівникам підприємств, установ, організацій та населенню державними і комунальними медичними закладами згідно чинного законодавства є важливим джерелом додаткових коштів для системи охорони здоров'я.

Перелік платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року № 1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах».

Згідно статті 13 Бюджетного Кодексу України складовими частинами спеціального фонду бюджету є доходи бюджету, в тому числі власні надходження бюджетних установ, які мають цільове спрямування.

Власні надходження бюджетних установ – надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством та включають плату за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю.

Кошти, отримані від надання платних послуг, будуть зараховані до спеціального фонду і використані на заходи, що пов'язані з організацією надання цих послуг, а також для відновлення матеріально-технічної бази комунальної установи «Попаснянська центральна районна лікарня» (далі – установа).



У зв'язку з приєднанням Державного закладу «Вузлова лікарня Попаснянської районної ради Луганської області» до комунальної установи «Попаснянська центральна районна лікарня» виникла потреба затвердити тариф на платні послуги з проведення психофізіологічної експертизи з метою виявлення осіб, які за своїми професійно важливими психофізіологічними якостями відповідають вимогам конкретної діяльності в напружених та (або) небезпечних умовах і придатні до ефективного виконання робіт підвищеної небезпеки.

Відповідно до статті 13 Закону України «Про охорону праці» саме на роботодавця покладено обов'язок створення на робочому місці в кожному структурному підрозділі умов праці відповідно до нормативно-правових актів, що досягається, зокрема, за рахунок функціонування системи управління охороною праці. Відтак, в межах функціонування відповідної системи, на виконання вимог статті 5 Закону України «Про охорону праці» роботодавець вправі самостійно, з урахуванням специфіки своєї діяльності, визначати перелік робіт підвищеної небезпеки, відповідно до якого його працівники проходять психофізіологічну експертизу.

Відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України та Державного комітету по нагляду за охороною праці від 23 вересня 1994 року № 263/121 «Про затвердження Переліку робіт, де є потреба у професійному доборі» (зі змінами, внесеними наказом від 06 червня 1995 року № 102/85), необхідним є проведення психофізіологічної експертизи для таких видів робіт як:

- усі види підземних робіт;
- роботи на висоті, верхолазні роботи, роботи, пов'язані з підйомом на висоту;
- роботи з обслуговування діючої електроустановки;
- роботи, пов'язані із застосуванням вибухових матеріалів, роботи у вибухо та вогнебезпечних виробництвах;
- роботи, виконання яких передбачає носіння вогнепальної зброї;
- аварійнорятувальні роботи та роботи по гасінню пожеж;
- роботи, пов'язані з управлінням наземним, підземним, повітряним та водним транспортом;
- роботи, пов'язані з нервовоемоційним напруженням (авіадиспетчери, диспетчери по управлінню рухом залізничного транспорту, оператори енергетичних систем).

Психофізіологічна експертиза на сьогодні є складовою медичних оглядів працівників, які залучаються до виконання робіт підвищеної небезпеки, і визначається як комплекс заходів, спрямованих на проведення одного з видів професійного добору працівника за його професійно важливими психофізіологічними якостями.

Обґрунтованість тарифу полягає в тому, що до виконання робіт підвищеної небезпеки та тих, що потребують професійного добору, допускаються особи за наявності висновку психофізіологічної експертизи.



Відповідний зв'язок психофізіологічної експертизи з медичним оглядом прослідковується у Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України 21.05.2007 року за № 246, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 липня 2007 року за № 846/14113, відповідно до якого, працівники, зайняті на роботах, що потребують професійного добору, повинні надати Комісії, яка проводить медичний огляд, висновок психофізіологічної експертизи.

Установа отримала ліцензію Міністерства охорони здоров'я на медичну практику від 25.03.2010 серії АВ № 526871. Наказом Міністерства охорони здоров'я від 31.08.2018 № 1581, за повідомленням ліцензіату, прийнято рішення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, додано спеціальність «Психофізіологія» на базі консультативно-діагностичної поліклініки, (реєстраційне досьє від 02.02.2018 № сп/2313).

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни		+
Держава	+	
Суб'єкти господарювання,	+	
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	

Вирішити проблему за допомогою виключно ринкових методів неможливо, оскільки згідно зі статтею 5 Закону України «Про ціни і ціноутворення» Кабінет Міністрів України у сфері ціноутворення здійснює державне регулювання цін, визначає повноваження органів виконавчої влади щодо формування, встановлення та застосування цін.

Для вирішення проблеми пропонується встановити тариф на платну послугу, розрахований на підставі фактичних витрат установи за 2017 рік (згідно звіту про надходження і використання коштів, отриманих як плата за послуги, форма № 4-1д, № 4-1м, звіту про надходження та використання коштів загального фонду, форма № 2д, № 2м) та внесених змін до розміру заробітної плати з 01 січня 2018 року, із урахуванням загальновиробничих та адміністративних витрат.

Проектний тариф на платну послугу для установи наведено у Додатку 1.

## II. Цілі державного регулювання

Цілями державного регулювання цін є забезпечення обґрунтованості і стабільності тарифів, прозорості і гласності ціноутворення на медичні огляди, що надаються установою.



Основною метою прийняття зазначеного розпорядження є встановлення тарифу в економічно обґрунтованому розмірі на ринку реалізації медичних послуг, який дозволить забезпечити баланс інтересів споживачів в отриманні якісних послуг за доступним тарифом та інтересів закладу охорони здоров'я щодо повного відшкодування витрат за надану послугу, а також сприяння збільшенню надходжень до спеціального фонду закладу, які в свою чергу, будуть направлятися на розвиток матеріально-технічної бази установи.

Для недержавного сектору охорони здоров'я, в сучасних економічних умовах, що склалися в Україні в цілому, характерні великі коливання цін на медичні послуги, як в різних медичних закладах, центрах, так і їх розходження з офіційними статистичними даними. Різниця в тарифах на однакові медичні послуги становить від 33% до 85%.

Головна ціль даного регуляторного акта – надання якісних платних послуг за економічно обґрунтованим тарифом юридичним особам, а також:

недопущення необґрунтованого зростання вартості медичних послуг;  
залучення альтернативних та дозволених законодавством джерел фінансування лікувального закладу.

Для виживання на ринку послуг при конкуренції з недержавним сектором охорони здоров'я, державні лікувально-профілактичні заклади повинні використовувати найновітніші світові досягнення медичної науки і практики для успішного вирішення проблем діагностики, профілактики та лікування виявлених захворювань. Це необхідно для своєчасного проведення підвищення кваліфікації персоналу, поліпшення необхідного рівня матеріально-технічного забезпечення та інших показників, які гарантують надання якісної допомоги суб'єктам господарювання в місті Попасна та Попаснянському районі.

Виконання цих завдань можливе лише за умови наявності необхідних коштів, одним з джерел яких є надання платних послуг.

### **III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей**

#### **1. Визначення альтернативних способів**

##### **Альтернативні способи**

<b>Вид альтернативи</b>	<b>Опис альтернативи</b>
Альтернатива 1	Застосування режиму вільного ціноутворення установою, без втручання органів виконавчої влади (далі – Альтернатива 1)
Альтернатива 2	Встановлення економічно обґрунтованого тарифу на платну послугу, яку надає комунальна установа «Попаснянська центральна районна лікарня» (далі – Альтернатива 2)

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

## Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
1	2	3
Альтернатива 1	Відсутні	Не відповідає вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 25.12.1996 № 1548 (далі – Постанова). Впровадження можливе після відміни державного регулювання шляхом внесення змін до вказаної Постанови. Одночасно втрачається можливість встановлення економічно обґрунтованого тарифу шляхом реалізації державної політики ціноутворення та використання повноважень обласної державної адміністрації
Альтернатива 2	Реалізація державної політики ціноутворення та використання наданих Урядом повноважень облдержадміністрації. Можливість встановлення економічно обґрунтованого тарифу. Зменшення витрат бюджету на утримання установи за рахунок власних надходжень	Відсутні

Дія регуляторного акта поширюватиметься на суб'єкти господарювання, які є суб'єктами середнього підприємництва.

При підготовці аналізу регуляторного впливу та розрахунку витрат суб'єктів господарювання від впровадження регуляторного акта використовувались дані, надані установою.



## Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
1	2	3	4	5	6
Кількість суб'єктів господарювання, які підпадають під дію регулювання, одиниць	-	8	-	-	8
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-	100%	-	-	X

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
1	2	3
Альтернатива 1	Можливість швидко змінювати тариф установою у разі зростання складових собівартості послуг	Можливе необґрунтоване завищення тарифу, наслідком чого може бути недоступність цих послуг для певної категорії споживачів
Альтернатива 2	Прозорість та забезпечення стабільного економічно обґрунтованого рівня тарифу, участь в обговоренні проекту регуляторного акта, надання пропозицій та зауважень. Більш повне задоволення потреб суб'єктів господарювання в якісних медичних послугах за доступними тарифами та збільшення кількості їх отримання. Упорядкування інтересів і відносин медичного закладу та суб'єктів господарювання	Витрати, пов'язані з отриманням платних медичних послуг після встановлення тарифу для 8 суб'єктів господарювання складуть 278,73 тис. грн (або 34841,25 грн на одного суб'єкта господарювання)

Розрахунок витрат для середнього підприємства, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта зазначені у Додатку 2.



Враховуючи, що при встановленні запропонованого тарифу на платні послуги з проведення попередніх профілактичних медичних оглядів при прийнятті на роботу та відповідних періодичних профілактичних медичних оглядів (проведення психофізіологічної експертизи), установа матиме змогу покривати всі витрати по їх наданню, покращувати кваліфікаційний рівень фахівців та забезпечувати необхідний рівень матеріально-технічного забезпечення, єдиним кроком розв'язання вищезазначеної проблеми є запровадження цього регуляторного акта.

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Зазначена форма державного регулювання немає альтернатив, оскільки згідно статті 5 Закону України «Про ціни і ціноутворення» Кабінет Міністрів України у сфері ціноутворення здійснює державне регулювання цін, визначає повноваження органів виконавчої влади щодо формування, встановлення та застосування цін.

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
1	2	3
Альтернатива 1	1	Не сприяє розв'язанню визначеної проблеми, введення неможливе без внесення відповідних змін до законодавчої бази
Альтернатива 2	3	Забезпечується повне відшкодування витрат установи, пов'язаних з наданням платних послуг з проведення психофізіологічної експертизи. Одночасно використовується можливість встановлення економічно обґрунтованого тарифу шляхом реалізації державної політики ціноутворення та використання повноважень облдержадміністрації

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
1	2	3	4
Альтернатива 1	Можливість установою змінювати тариф у разі зростання складових собівартості послуг	Невідповідність вимогам чинного законодавства, надмірне зростання вартості послуг	Цілі прийняття регуляторного акта не будуть досягнуті. Не відповідає вимогам чинного законодавства України
Альтернатива 2	Дотримання державної дисципліни цін. Приведення вартості послуг до економічно обґрунтованого рівня. Збільшення надходжень додаткових коштів до установи	Витрати, пов'язані з отриманням платних медичних послуг після встановлення тарифу, складуть 278,73 тис. грн	Запропонований проект є найбільш результативним для досягнення визначених цілей, є вигоди для держави та суб'єктів господарювання. Окрім того, його реалізація надає певні перспективи для розвитку установи

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/ причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
1	2	3
Альтернатива 1	Альтернатива не може бути прийнятою, оскільки не враховує всі аспекти проблеми, що існує, та має негативні соціально-економічні наслідки у майбутньому	X



1	2	3
Альтернатива 2	Запропонований проект є найбільш результативним для досягнення визначених цілей, є вигоди для держави та суб'єктів господарювання. Окрім того, його втілення надає певні перспективи для розвитку установи	Поступове збільшення тарифів на комунальні та інші послуги, підвищення соціальних стандартів у сфері оплати праці може викликати необхідність перегляду розміру тарифу на медичні послуги. Разом із тим, використовується регулююча роль держави у сфері тарифів, а державне регулювання тарифів стримує їх необґрунтоване зростання

Запропонований спосіб відповідає діючому законодавству, а також дозволить стабілізувати фінансовий стан установи, не допускаючи погіршення якості послуг або припинення їх надання.

Видання цього регуляторного акта забезпечить досягнення встановлення цілі, починаючи з дня набрання ним чинності.

#### **V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Тариф на медичну послугу, що пропонується установою, в умовах ринкової економіки визначається низкою зовнішніх та внутрішніх факторів.

Одним із зовнішніх факторів є регулююча роль держави на ціни та ціноутворення.

Державне регулювання цін і тарифів здійснюється згідно із Законом України «Про ціни і ціноутворення».

Державне регулювання тарифів стримує їх необґрунтоване зростання на ринку медичних послуг.

У зв'язку з відсутністю єдиної уніфікованої методики розрахунку вартості медичних послуг, базою для визначення ціни послуги є розрахунок витрат, пов'язаних з безпосереднім наданням цих послуг.

Основними складовими собівартості платних послуг установи є:

- заробітна плата основного медичного персоналу;
- нарахування на заробітну плату;
- загальновиробничі та адміністративні витрати.

Оскільки установа відноситься до неприбуткових – тариф не враховує прибуток.



Основну заробітну плату розраховано згідно постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 року № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери», наказу Міністерства праці та соціальної політики України та Міністерства охорони здоров'я України від 05 жовтня 2005 року № 308/519 «Про упорядкування умов оплати праці працівників закладів охорони здоров'я та установ соціального захисту населення». При розрахунках використані норми часу, визначені нормативними документами Міністерства охорони здоров'я України. Норми робочого часу розраховано, виходячи з режиму роботи, запровадженого установою, з дотриманням вимог статей 50-53, 67 і 73 КЗпП.

Нарахування на заробітну плату становлять 22% відповідно до статті 1 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування».

Загальновиробничі та адміністративні витрати розраховано як співвідношення витрат установи до фонду оплати праці основного медичного персоналу.

Відсоток накладних (загальновиробничих) витрат розраховано як співвідношення показників фактичних витрат установи за 2017 рік пропорційно до показників заробітної плати основних медичних працівників і становить 94,0 % (Додаток 3).

Відсоток накладних (адміністративних) витрат розраховано як співвідношення показників фактичних витрат закладу за 2017 рік пропорційно до показників заробітної плати основних медичних працівників і становить 15,0 % (Додаток 3).

Калькуляцію розрахунку вартості платних послуг приведено у Додатку 4.

Забезпечення належного функціонування медичного закладу в умовах дефіциту, жорсткої конкуренції на ринку медичних послуг потребує постійного підвищення якості медичних послуг, оновлення матеріальної бази, підвищення кваліфікації медичного персоналу, що можливо лише при достатній наявності коштів на ці заходи.

Від надання платних послуг установою планується отримати 278,73 тис. грн.

Ці кошти будуть зараховані до спеціального фонду установи і використані на заходи, які пов'язані з організацією надання послуг, а також для відновлення матеріально – технічної бази установи.

Відповідно до вимог статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» зазначений проект розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації разом із відповідним аналізом регуляторного впливу оприлюднюється у спосіб, передбачений статтею 13 цього Закону, а саме шляхом розміщення на офіційному сайті облдержадміністрації в мережі Інтернет.



Враховуючи, що встановлення тарифів здійснюється за результатами публічного обговорення, тариф встановлюватиметься з урахуванням інтересів усіх зацікавлених сторін.

#### **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Розпорядження забезпечує державне регулювання у сфері тарифів на платні послуги та врегульовує питання по їх встановленню, створює умови для надання якісних медичних послуг шляхом встановлення економічно обґрунтованого тарифу на платні послуги.

Встановлення економічно обґрунтованого тарифу позитивно вплине на фінансування та розвиток установи і дозволить на належному рівні забезпечувати потреби суб'єктів господарювання в платних послугах з проведення попередніх профілактичних медичних оглядів при прийнятті на роботу та відповідних періодичних профілактичних медичних оглядів (проведення психофізіологічної експертизи). Від впровадження тарифу очікується збільшення доходів спеціального фонду бюджету установи.

Контроль за дотриманням встановленого тарифу на зазначені платні послуги може застосовуватись як державними органами, на які покладено ці функції, так і громадськими організаціями, відповідно до чинного законодавства України.

#### **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Термін дії запропонованого регуляторного акта необмежений конкретним терміном – доки не мине потреба.

Доповнення будуть вноситись після внесення змін до чинного законодавства України та, у разі потреби – за підсумками аналізу відстеження його результативності.

На скорочення строку чинності регуляторного акта можуть вплинути:

значні зміни в оплаті праці працівників згідно з урядовими рішеннями та галузевими нормативними документами;

зростання тарифів на комунальні послуги та енергоносії, послуги сторонніх організацій тощо.

Перегляд положень регуляторного акта, його скасування, відміна чи внесення змін до нього здійснюватиметься відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

### VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Дія регуляторного акта поширюється на установу та суб'єктів господарювання (прогнозується у кількості 8 одиниць), які мають потребу у послугах цієї установи.

Надходження до державного та місцевого бюджетів, кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія регуляторного акта наведено в Таблиці 1.

Таблиця 1

#### Прогнозні показники результативності дії регуляторного акта

Показник	Базове значення (визначається при базовому відстеженні результативності)	Повторне значення (при повторному відстеженні результативності не пізніше, ніж через 2 роки з	Періодичне значення (при періодичному відстеженні результативності через 3 роки з дня виконання заходів
1	2	3	4
Надходження до спеціального фонду бюджету установи від надання платних послуг, тис. грн, у тому числі:	278,73	278,73	278,73
від суб'єктів господарювання (8 од.) 163x1710,0 осіб =278730,00 грн)	278,73	278,73	278,73
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень акта	Вище середнього, оскільки проект розпорядження розміщений в мережі Інтернет на офіційному сайті Луганської обласної державної адміністрації		
Розмір коштів, що витратяться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог цього акта, тис. грн	278,73	278,73	278,73



Інформування зацікавлених суб'єктів господарювання про розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації «Про встановлення тарифу на платні послуги з проведення попередніх профілактичних медичних оглядів при прийнятті на роботу та відповідних періодичних профілактичних медичних оглядів (проведення психофізіологічної експертизи), що надаються комунальною установою «Попаснянська центральна районна лікарня» буде здійснено шляхом його опублікування в друкованих засобах масової інформації та доведення до відома шляхом розміщення на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації (<http://loga.gov.ua/oda/documents/official>) у розділі «Нормативні документи»/«Розпорядження голови».

#### **ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом аналізу статистичної звітності, фінансових показників діяльності установи та за результатами перевірок контролюючих органів.

Базове відстеження результативності даного регуляторного акта здійснюватиметься під час надходження зауважень і пропозицій та їх аналізу у I кварталі 2019 року, але не пізніше набуття його чинності.

Повторне відстеження результативності вказаного регуляторного акта буде здійснено не пізніше двох років після набрання чинності регуляторного акта (I квартал 2020 року), за результатами якого можливо здійснити порівняння показників базового та повторного відстежень.

Періодичне відстеження планується здійснювати один раз на три роки з дня виконання заходів з повторного відстеження результативності цього акта (I квартал 2023 року), та кожні наступні три роки.

У разі виявлення нерегульованих та проблемних питань вони будуть усунені шляхом внесення відповідних змін. Після виконання відповідних заходів готуються звіти про результативність регуляторного акта.

В. о. директора Департаменту  
економічного розвитку, торгівлі  
та туризму Луганської обласної

**Є. СКІРТАЧ**

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2018 року

Додаток 1

до аналізу регуляторного впливу до проекту розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації «Про встановлення тарифу на платні послуги з проведення попередніх профілактичних медичних оглядів при прийнятті на роботу та відповідних періодичних профілактичних медичних оглядів (проведення психофізіологічної експертизи), що надаються комунальною установою «Попаснянська центральна районна лікарня»

**Проектний тариф на платні послуги**

№ з/п	Найменування послуги	Тариф без ПДВ, грн
1.	Платні послуги з проведення психофізіологічної експертизи	163,00



Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємства, які виникають внаслідок дії регуляторного акта, проекту розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації "Про встановлення тарифу на платні послуги з проведення попередніх профілактичних медичних оглядів при прийнятті на роботу та відповідних періодичних профілактичних медичних оглядів (проведення психофізіологічної експертизи), що надаються комунальною установою "Попаснянська центральна районна лікарня"

№ з/п	Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємства, які виникають внаслідок дії регуляторного акта	За перший рік	За п'ять років
1	2	3	4
1.	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	0	0
2.	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	0	0
3.	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	0	0
4.	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	0	0
5.	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	0	0
6.	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	0	0
7.	Витрати, пов'язані із найманням додаткового персоналу, гривень	0	0
8.	Інше (середні витрати на оплату послуг з проведення психофізіологічної експертизи на одного суб'єкта господарювання), гривень	34841,25	174206,25
9.	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	34841,25	174206,25
10.	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємства, на яких буде поширено регулювання, одиниць	8	8
11.	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємства, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 X рядок 10), гривень	278730,00	1393650,00

№ з/п	Витрати на одного суб'єкта господарювання середнього підприємства, які виникають внаслідок дії регуляторного акта	Витрати згідно з проектом розпорядження, гривень
1	2	3
1.	Найменування суб'єктів господарювання	
1.1	Суб'єкт господарювання 1 470 осіб x 163,00 = 76610,00	76610,00
1.2	Суб'єкт господарювання 2 10 осіб x 163,00 = 1630,00	1630,00
1.3	Суб'єкт господарювання 3 40 осіб x 163,00 = 6520,00	6520,00
1.4	Суб'єкт господарювання 4 800 осіб x 163,00 = 130400,00	130400,00
1.5	Суб'єкт господарювання 5 50 осіб x 163,00 = 8150,00	8150,00
1.6	Суб'єкт господарювання 6 40 осіб x 163,00 = 6520,00	6520,00
1.7	Суб'єкт господарювання 7 200 осіб x 163,00 = 32600,00	32600,00
1.8	Суб'єкт господарювання 8 100 осіб x 163,00 = 16300,00	16300,00
2.	РАЗОМ, гривень	278730,00
3.	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємства, на яких буде поширено регулювання, одиниць	8
4.	Середні витрати на оплату послуг з проведення медичних оглядів на одного суб'єкта господарювання, гривень	34841,25

## Додаток 3

до аналізу регуляторного впливу до проекту розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації «Про встановлення тарифу на платні послуги з проведення попередніх профілактичних медичних оглядів при прийнятті на роботу та відповідних періодичних профілактичних медичних оглядів (проведення психофізіологічної експертизи), що надаються комунальною установою «Попаснянська центральна районна лікарня»

**Фактичні витрати за 2017 рік  
комунальної установи «Попаснянська центральна районна лікарня»**

№ з/п	Найменування витратних статей	Витрати на поточний період (грн)
1	<b>ПРЯМІ ВИТРАТИ</b>	
1.1	Фонд оплати медичного персоналу (лікарі, середній медичний персонал) без внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування	<b>17 231 780,00</b>
2.	<b>ЗАГАЛЬНОВИРОБНИЧІ ВИТРАТИ</b> (п.2.1 +п.2.2 + п.2.3 +п.2.4)	<b>16 145 106,00</b>
2.1	Фонд оплати загальновиробничого персоналу (завідувачі відділень, старші медсестри, медреєстратори, молодший медичний персонал, господарчий персонал )	12 702 577,00
2.2	Внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування загальновиробничого персоналу	2 794 567,00
2.3	Експлуатаційні витрати (витрати на опалення, освітлення, водопостачання, газ, вивіз сміття)	647 962,00
2.4	Інші загальновиробничі витрати	0,00
2.5	Коефіцієнт загальновиробничих витрат (п.2/п.1.1)	<b>0,94</b>
3.	<b>АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ</b> (п.3.1 + п.3.2 + п.3.3 +п.3.4)	<b>2 595 953,00</b>
3.1	Фонд оплати праці адміністративного персоналу (адміністрування, бухгалтерія, планово-економічний відділ, юрист)	2 059 142,00
3.2	Внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування адміністративного персоналу	453 011,00
3.3	Інші адміністративні витрати (канцелярські витрати, витрати на зв'язок, банківські послуги, послуги з навчання)	83 800,00
3.4	Коефіцієнт адміністративних витрат (п.3/п.1.1)	<b>0,15</b>
4.	<b>ІНША ІНФОРМАЦІЯ ПО МЕДИЧНОМУ ЗАКЛАДУ</b>	
4.1.	Сумарна площа (кв. м), в тому числі:	21601
4.2.	Площа, що орендується сторонніми організаціями	-



Додаток 4

до аналізу регуляторного впливу до проекту розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації «Про встановлення тарифу на платні послуги з проведення попередніх профілактичних медичних оглядів при прийнятті на роботу та відповідних періодичних профілактичних медичних оглядів (проведення психофізіологічної експертизи), що надаються комунальною установою «Попаснянська центральна районна лікарня»

Розрахунок вартості платних послуг з охорони здоров'я

Код послуги	ПРЯМІ ВИТРАТИ						ЗАГАЛЬНОВИРОБНИЧІ ВИТРАТИ	Виробнича собівартість	АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ	Разом витрати	Вартість без ПДВ, грн
	Фонд оплати праці медичного персоналу, грн	Єдиний внесок на загально-обов'язкове державне соціальне страхування, грн	Матеріальні витрати на лікарські засоби та вироби медичного призначення, грн	Інші прямі витрати, грн	Прямі витрати всього, грн	2					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
Медичні огляди (психофізіологічна експертиза)											
1.1 Підготовка комп'ютерної програми до роботи	4,43	0,97	-	-	5,40	4,16	9,56	0,66	10,22	10,22	
1.2 Ресурсна анкетних відомостей про осіб, які підлягають тестуванню, про	4,43	0,97	-	-	5,40	4,16	9,56	0,66	10,22	10,22	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
місце їхньої роботи та збереження цих відомостей в базі даних										
1.3 Заповнення журналу долікарняного огляду лікарем	2,73	0,60	-	-	3,33	2,57	5,90	0,41	6,31	6,31
1.4 Співбесіда лікаря-психолога з обстежуваним із застосуванням психологічних методів опитування	2,73	0,60	-	-	3,33	2,57	5,90	0,41	6,31	6,31
1.5 Інструктаж з комп'ютерного тестування	8,86	1,95	-	-	10,81	8,33	19,14	1,33	20,47	20,47
1.6 Тестування на обстеження поведінки, емоційного стану, уваги під час тестування	38,44	8,46	-	-	46,90	36,13	83,03	5,77	88,80	88,80
1.7 Перегляд та попередня оцінка проведення тестування за результатами спостереження, співбесіди	8,95	1,97	-	-	10,92	8,41	19,33	1,34	20,67	20,67
<b>Усього</b>	<b>70,57</b>	<b>15,52</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>86,09</b>	<b>66,33</b>	<b>152,42</b>	<b>10,58</b>	<b>163,00</b>	<b>163,00</b>